

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

ആറാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ 419

11.12.2012 ൽ മറുപടിയിട്ട്

വൈദ്യുതി അപകട മരണങ്ങൾ

ചോദ്യം

ഉത്തരം

ശ്രീ. കെ. ദാസൻ

ശ്രീ. ആര്യാടൻ മുഹമ്മദ്
(ഉൾജ്ജവം ഗതാഗതവും
വകുപ്പു മന്ത്രി)

(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനു ശേഷം വൈദ്യുതഘാതമേറ്റും വൈദ്യുതി അപകടങ്ങളിൽപ്പെട്ടും കൊയിലാണ്ടി മണ്ഡലത്തിൽ എത്രപേർ മരിക്കാനിടയായി എന്നും മരണപ്പെട്ടത് ആരെല്ലാം എന്നും വിശദമായി വ്യക്തമാക്കാമോ?

(ബി) മരണപ്പെട്ടവരുടെ ആശ്രിതർക്ക് വൈദ്യുതി വകുപ്പ് നൽകിയ സഹായങ്ങൾ എന്തെല്ലാം എന്നും ഇത് മരണപ്പെട്ട മുഴുവൻ പേരുടെയും മുഴുവൻ ആശ്രിതർക്കും നൽകിയോ എന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;

(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനു ശേഷം കൊയിലാണ്ടി മണ്ഡലത്തിൽ വൈദ്യുതി അപകടങ്ങൾ മൂലം ഏഴ് പേർ മരിക്കാനിടയായിട്ടുണ്ട്. മരണപ്പെട്ടവരുടെ വിശദവിവരവും ആശ്രിതർക്കുള്ള ധനസഹായം സംബന്ധിച്ചുള്ള വിവരങ്ങളും ചുവടെചേർക്കുന്നു.

ക്രമ നം.	പേരും, മേൽ വിലാസവും	തീയതി	ബോർഡ് ജീവനക്കാർ / കരാർ തൊഴിലാളികൾ/ ഹൊതുജനങ്ങൾ	സെക്ഷൻ	ആശ്രിതർക്കുള്ള ധനസഹായം സംബന്ധിച്ച വിവരം
1	ലീല, മുക്കാടത്ത് റീട്, പയ്യോളി, കോഴിക്കാട്	26.7.11	ഹൊതുജനം	മേലടി	കേബിൾ ടി.വിയിൽ നിന്നുള്ള വൈദ്യുതഘാതം. വൈദ്യുതഘാതമേറ്റത് ബോർഡിന്റെ പ്രതിഷ്ഠാപനങ്ങളിൽ നിന്നാണല്ലോ അതിനാൽ ആശ്വാസ ധനസഹായത്തിന് അർഹതയില്ല.

2	സുരേഷ് എം കിഴക്കയിൽ മീത്തൽ വീട്, നടേരി പി.ഒ. കോഴിക്കോട്.	10.8.11	കരാർ തൊഴിലാളി	കൊയിലാണ്ടി സൗത്ത്	നഷ്ടപരിഹാരമായ 7,41,680/- രൂപ ആശ്രിതർക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്നതിലേയ്ക്കായി കോഴിക്കോട് ഡെപ്യൂട്ടി ലേബർ കമ്മീഷണർ ഓഫീസിൽ കെട്ടിവെച്ചിട്ടുണ്ട്.
3	സുരാജ് പി.കെ., കാട്ടിൽ വീട്, കൊളക്കാട് ഇവക്കോട് പി.ഒ., കോഴിക്കോട്.	30.12.2011	ബോർഡ് ജീവനക്കാരൻ	കൊയിലാണ്ടി സൗത്ത്	നഷ്ടപരിഹാരമായ 7,83,560/- രൂപ ആശ്രിതർക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്നതിലേയ്ക്കായി കോഴിക്കോട് ഡെപ്യൂട്ടി ലേബർ കമ്മീഷണർ ഓഫീസിൽ കെട്ടിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ വൈദ്യുതി ബോർഡ് തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധിയിൽ നിന്നുള്ള 5,00,000/- രൂപയുടെ ധനസഹായം 3 അവകാശികൾക്ക് ഇപ്രകാരം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ആശ്രിതനിയമന പദ്ധതി

					പ്രകാരം ബോർഡിൽ നിയമനം നൽകുവാൻ അപേക്ഷ ലഭ്യമാകുന്ന തിന്നുസരിച്ച് പരിഗണിക്കുന്നതാണ്.
4	കമല, പിലാവുള്ളകണ്ടി, ജുവക്കോട്, കോഴിക്കോട്	26.4.12	പൊതുജനം	കൊയിലാണ്ടി സൗത്ത്	റീട്ടിനുള്ളിലെ ഉപകരണത്തിൽ നിന്നുള്ള വൈദ്യുതാഘാതം. വൈദ്യുതാഘാതമേറ്റത് ബോർഡിന്റെ പ്രതിഷ്ഠാപനങ്ങളിൽ നിന്നുണ്ടായ അതിനാൽ ആശ്വാസ ധനസഹായത്തിന് അർഹതയില്ല.
5	നാരായണൻ, കീഴവത്ത് ഹൗസ്, കീഴൂർ, കോഴിക്കോട്	23.7.12	പൊതുജനം	മേപ്പടി	1 ലക്ഷം രൂപ ആശ്വാസ ധനസഹായം രേഖകൾ ഹാജരാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് അനുവദിക്കുന്നതാണ്.
6.	ശങ്കരൻ നായർ, പുതുക്കുടി ഹൗസ്, എടക്കുളം, കൊയിലാണ്ടി	25.8.12	പൊതുജനം	കൊയിലാണ്ടി സൗത്ത്	ആശ്രിതർക്ക് അർഹമായ 1 ലക്ഷം രൂപയുടെ ആശ്വാസ ധനസഹായം

					ത്തിൽ നിന്നും 5,000/- രൂപ അടിയന്തിര മായി അനുവദിച്ചു. ബാക്കി ഇകയായ 95,000/- രൂപ രേഖകൾ ഹാജരാക്ക ന്ന മുറയ്ക്ക് അനുവദിക്ക ുന്നതാണ്.
7	ദേവദാസൻ പുതിയപുര യിൽ, ഇടക്കള്ളം, കോഴിക്കോ ട്	11.9.12	പൊതുജനം	കൊയി ലാണ്ടി സൗത്ത്	ആശ്രിതർ ക്ക് അർഹമായ 1 ലക്ഷം രൂപയുടെ ആശ്വാസ ധനസഹായ ത്തിൽ നിന്നും 5,000/- രൂപ അടിയന്തിര മായി അനുവദിച്ചു. ബാക്കി ഇകയായ 95,000/- രൂപ രേഖകൾ ഹാജരാക്ക ന്ന മുറയ്ക്ക് അനുവദിക്ക ുന്നതാണ്.

(5)

(സി) കൊയിലാണ്ടി സൗത്ത് (സി) കൊയിലാണ്ടി സൗത്ത് ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ കീഴിൽ നടന്ന വൈദ്യുതി സെക്ഷൻ കീഴിൽ നടന്ന വൈദ്യുതി അപകട മരണങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച് (ഡി) വൈദ്യുതി വകുപ്പ് നടത്തിയ അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ;

5 അപകട മരണങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച കൊയിലാണ്ടി സബ് ഡിവിഷൻ അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിന്റെ പകർപ്പുകൾ അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു. ടി റിപ്പോർട്ടുകളിൽ കൊയിലാണ്ടി സൗത്ത് സെക്ഷനിൽ ജോലി ഭാരം കൂടുതലാണ് എന്ന പരാമർശം ഇല്ല.

(ഡി) കൊയിലാണ്ടി സൗത്ത് സെക്ഷനിൽ ജോലിഭാരം കൂടുതലാണ് എന്ന് ഈ റിപ്പോർട്ടിൽ പരാമർശമുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

9

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ.

അനുബന്ധം ലൈബ്രറിയിൽ ലഭ്യമാണ്